

130 тысяч гостей «Книжкиной недели»

Сегодня во всех 20 детских библиотеках нашего города прошли праздники, ознаменовавшие начало традиционной Всесоюзной недели детской книги.

«Книжкина неделя» – это праздник советской детской и юношеской литературы, праздник писателей и, конечно, юных читателей. Эта традиция родилась в военном 1944-м году, когда издательство детской книги совместно с ВЦСПС провели первый день детской книги в Москве и Ленинграде. Позднее празднику стало тесно, и он шагнул на просторы всей страны. Вот и сегодня «Книжкина неделя» началась праздниками, утренниками, викторинами во всех городах и селах нашей Родины.

Около 130 тысяч ребят школьников 1-8 классов примут участие во Всесоюзной неделе детской книги в нашем городе, которая нынче посвящена 70-летию Вооруженных Сил СССР и 70-летию комсомола. В Центральной детской библиотеке им. Пушкина в дни недели пройдут литературная игра «Что? Где? Когда?», литературно – музыкальная композиция «Непобедимая, легендарная», детская библиотека № 18 приглашает маленьких читателей на утренник «Дядя Степа у нас в гостях», утренник «Веселые стихи» по творчеству Агнии Барто пройдет в детской библиотеке № 14, с героями Корнея Чуковской встретятся ребята в детской библиотеке № 7, читательская конференция по произведениям Сергея Михалкова состоится в библиотеке имени Н. Островского.

Н. Филиппова,
заведующая методическим отделом
Центральной детской библиотеки имени Пушкина.



Филиппова, Н. 130 тысяч гостей «Книжкиной недели» / Н. Филиппова // Вечерний Омск. – 1988. – 25 марта. – С. 4.